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Érkezett : 2013 AUG 01.
Az Országgyű lés

. . . .12013 (. . .) OGY határozata
az anyatejes táplálás támogatásáró l

1 . Az Országgyű lés hatékony intézkedéseket tart szükségesnek annak érdekében, hogy a
társadalombiztosítás finanszírozási rendszere ösztönz ő leg támogassa a saját anyatejjel történ ő
táplálást.

2. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy 2013 . október 1-jéig úgy módosítsa a

társadalombiztosítási finanszírozás szabályait, hogy azok az anyatej es táplálás t
a) a kézi és kis teljesítményű elektromos mellszívók, a „sort cup ” eszközök és az ujjetetők egyszeri
beszerzési árának 20 százalékával,
b) a Supplemental Nursing System (SNS) egyszeri beszerzési költségének az indikációtól függ ően

legalább 50-70 százalékos arányban, valamint a pótszondák beszerzését havi gyakorisággal a gyere k
egyéves koráig szintén 60-70 százalékos arányban ,
c) a gyermek táplálásához szükséges Haberman etető beszerzési költségének 90 százalékával, d) az

anyatejtároló rendszer beszerzését az 1-3 . indikációknál a gyermek születése utáni hat hónapban ké t
alkalommal 90 százalékkal, a 4-6. indikációknál a gyermek születése utáni tizenkét hónapban háro m
alkalommal 30 százalékkal
támogassák.

3 . Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.



INDOKOLÁS

A Lehet Más a Politika fontosnak tartja a gyermek életének első hat hónapjában kizárólagos, illetve a
gyermek első életévének betöltése után is folytatott anyatej es táplálás el ősegítése érdekében tett civi l
és állami erőfeszítéseket . Ezek sikerét azonban nagyban befolyásolja az anyatej es táplálásho z
felhasználható, egyes esetekben ahhoz nélkülözhetetlen eszközök hozzáférhet ősége. Jelen javaslatunk
– egy szakmai civil szervezet ajánlásait alapul véve - a társadalombiztosítási támogatások köréne k
kiterjesztésére irányul .

A WHO ajánlása alapján a legideálisabb a baba számára els őként a kizárólagos szoptatás, másodi k
helyen az édesanya által lefejt anyatej biztosítása, harmadik helyen más édesanya lefejt teje é s
utolsóként a tápszer . Jelenleg azonban csak az anyatejátvétel és a tápszeres táplálás támogatot t
Magyarországon, a szoptatást segítő eszközök nem.

A szoptatást segítő eszközök tb-támogatása főként az ajak-és/vagy szájpadhasadékkal született
csecsemőket, a koraszülötteket, a neurológiai problémák miatt hatékonyan szopni nem tud ó
csecsemőket, az ikreket szoptató anyákat, az anyatejet adományozó anyákat és az örökbefogadásr a
készülő anyákat érintené.

Ahhoz, hogy a csecsemők és a kisgyermekek legtermészetesebb és egyébként legolcsóbb táplálás i

módja mindenki számára hozzáférhető legyen, más országok gyakorlatának megfelel ően az anyatej es
táplálás elősegítéséhez szükséges eszközök társadalombiztosítási támogatásba vonása szükséges. Az
erre irányuló jelen javaslat differenciált : jelentős mértékű támogatást azokban az esetekben javaslunk ,
amikor az eszköz a táplálás folytatásához elengedhetetlen .



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Önálló képviselő i indítvány (orszá22yűlési határozati javaslat)

Kövér László úrnak
az Országgyű lés elnöke

Helyben

Az egyes házszabályi rendelkezésekr ő l szóló 46/1994. (IX. 30.) OGY határozat 87 . § (2) bekezdés e
alapján mellékelten benyújtom az anyatejes táplálás támogatásáról szóló országgyű lési határozati
javaslatot.

Budapest, 2013 . augusztus 1 .

Szél Bernadett
független képviselő

(LMP)
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